

践行绿色生活 共筑美好家园

岑港营业所开展“6.5世界环境日”主题活动



6月5日下午，岑港营业所组织干部职工联合前社区开展以“践行绿色生活”为主题的世界环境日活动，以此号召区域居民共同为建设美丽街道，创造文明生活而行动，共同为“五水共治”添砖加瓦。

活动中，志愿者们带上垃圾袋、垃圾钳等工具顶着烈日来到岑港司前老塘山河道进行了垃圾大清理。大家分工明确，互相合作，耐心细致地对河两岸垃圾进行了“大扫荡”，有的清理漂浮垃圾，有的清理河岸白色污染，还有的碰到周围群众做起了“五水共治”宣传员，遇有居民不明白或提出质疑的，志愿者们便耐心对其阐明“五水共治”从我做起，保护江河人人有责的道理，多数居民均能接受劝导并对我们这份热心表示赞赏。经过2个多小时的齐心协力，共清理垃圾20余袋，整段河道焕然一新。

通过开展世界环境日活动，我们以实际行动增强了居民的环保意识，进一步推动了“五水共治”工作的开展。（戴国飞）

一次出发

智乐山，仁乐水。自古以来，就有“遥望洞庭山水色，白银盘里一青螺”的浑然一体、高旷清超；有“横看成岭侧成峰，远近高低各不同”的移步换形、千姿百态；有“青冥倚天开，彩错疑画出”的高峻磅礴、秀丽无比。山水间，总寄予了人们无限的眷恋。

此行的目的地青龙山，是登山锻炼的好去处，也是沈家门的风水宝地，传说有位通晓阴阳五行的大臣沈国公一日乘船来到如今的沈家门，爬上岭陀山，看东边的山头像“青龙卧盘”，看西边的山头像“白虎伏踞”，看山下港湾，桅杆如林，似千军万马，看渔民摇橹，一躬一躬，好像千人朝拜。国公回到京城，请求皇上恩赐这块难得的风水宝地。得此宝地后，沈国公在龙虎山之间造了一座大寿坟，并刻上对联——青龙卧镇沈家地，白虎俯视东海门。此后，当地渔民就将岭陀山东边的山，叫做“青龙山”，并延续至今。

虽不及黄山的奇，华山的险，峨眉山的秀，青龙山也算是沈家门城区里一处雨中取静、亲近自然、陶冶情操的好地方。初夏的温度非常舒适，微风通透，没有炎夏的热不可耐，山中空气清新，树木葱茏。置身于神秘朦胧的幽林，品味“蝉噪林逾静，鸟鸣山更幽”的空灵，聆听风轻鸟鸣细语，深吸一口气，如同汲取了大自然的精华与养分，神清气爽。有言道，无限风光在险峰。青龙山的海拔虽不高，却也足以将城区的美景尽收眼底。向西远眺，沈家门渔港桅樯林立，高楼房屋密密层层；东面隐约可见的朱家尖大桥像天际无限延伸，颜色淡的出奇，好似诗情画意的朦胧婉约派的浪漫笔调。没有名胜古迹的荣耀，没有文人墨客的点染，这座不起眼的小山经年累月默默矗立，成为树木葱郁、鸟语花香、环境幽静的盛景，这种坚忍不拔的精神也值得深深敬仰吧。

卸下繁忙的工作，享受自然的馈赠，于心灵是一种陶冶，一种濡养。这是一次美的享受，心灵的旅游，是普陀水厂向上、向强的出发！（夏佳丽）



父爱如山

——给父亲的一封信

人们喜欢用“父爱如山”来形容父爱的深沉与厚重，然而个人认为“父爱很疼”。父亲向来信奉棍棒底下出孝子的理论，对我这个独生女儿也当男生教养，不听话、学习成绩不好换来的就是一顿暴打，曾一段时间我认为自己一定是捡来的孩子。长大后才明白什么叫打在儿身，疼在父心的道理。其实，到底要怎样定义父爱呢？我想，就是那种明知作用不大，却仍拼尽全力的执著和勇气吧。

父亲给我的印象在大部分时间里总寡言沉默的，没有话语。总是在教我背古诗名著或批评我考试试卷时才能听见他铿锵有力的声音。从读书、部队再到工作，每次回家都是看见他一直在阅读，家里的藏书除了看他自己的各类历史书籍还有我从小到大的看的中外名著，总看见他一遍遍阅读与抚摸。女儿远嫁后，他略有孤单的眼神，对于我的每次回家，眼神中有着太多的期盼与失望。当外孙女出生时父亲赴浙看望，看着衣履单薄的父亲冷得直哆嗦才想起，江南的冬天不比南方的冬天，湿寒涩骨。他兴致勃勃地跟我赴浙时火车上的事情，更说起他年轻时走南闯北的见闻，而我从来都不知道他是这么健谈的人，他过去一直是那么严肃、话少与陌生……顿时我眼泪悄悄流下来。

我想世上不够优秀的儿女比比皆是，但每个父亲在他的孩子面前都是天下最优秀的父亲。孩子是他全部的倾注，是上帝赐予他的终身成就奖。（刘焯琪）

沈院，这边风景独好！



老早就听说过沈院了，只是从来没去过，对那里的悠静深远、云深不知处的环境，青葱苍郁而又古朴悠远的雅致充满了好奇。说来好笑，一打听才知道沈院就在离我家不远的地方，我却还要四处打探它的具体位置。人哪，每天被工作、生活所累，有空闲关心外面的的风景，对身边的事物反倒麻木了，所以趁着假期悠然闲走一回。虽已入夏，但春姑娘的气息犹在，细雨的雨丝在我的头顶交织，眼前众多深深浅浅的绿却让我的思绪无限延伸着，带我走入沈院，走入孝女沈青的故居，也走入她的故事……

沈院，又名普陀书画院，是一座为描述晋朝时期从百济（韩国）嫁到普陀的孝女——沈清的故事而修建的中韩友好文化园。景致虽然是后来新建的，没有那种斑驳破落，一片沧桑流离的感觉，但还是给人一种古香古色的味道。虽然是全人造的景象，院子也不是历史上的旧院子，但整体感觉还不错。

一路前行，远远就能看到沈院的大门了。仿古的院子，远处青山，给人一种庭院深深之感。沈园占地不是很大，但构思非常巧妙。并以“海路厅”、“孝女馆”、“国公厅”、“清浪榭”、“茶源轩”、“博雅厅”等展厅为主要载体。亭台楼阁镶嵌在池水的周围，依水而建，曲廊将“海路亭”与“孝女馆”巧妙地连接起来，凭栏远眺，湖光山色尽收眼底。公园的所有建筑，均采用韩式风格，简约精致，每个墙角、每个杵耳，都有不同的花木点缀，别致有型。全木制作的拱桥，引着我顺路走向沈院深处的凉亭，池中的白色雕塑，倒映在水中，宛如一古装女子在水中起舞弄倩影，这就是孝女沈青的塑像。望着她恬静端庄的脸庞，我在想，不知道沈清是否曾在这依山傍水的地方终老一生呢？传说中的沈清据说是为了父亲的愿望才远嫁中国，在中国虽生活得美满幸福，可她仍然忘不了自己的故国，和遥遥大洋的瞎子父亲，于是她命人铸造570尊观世音佛像，并飘洋过海送往百济的甘露寺等地，祈求父亲双目复明，祈求家乡百姓安居乐业。她的诚心孝意感动了观世音菩萨，终于使她父亲的眼疾得以恢复。沈清也成为韩国万古流芳的孝女，同时也成为沈家门流传的孝女典范，并把她住过的故居，改建为沈院，以作为永久纪念。有道是“天地重孝孝当先，一个孝字全家安”啊，所以孝道永远是人们应该遵守的美德。

沈院，背靠青山，面对青湖，宛如人间仙境，在喧闹的城市有这样一个静谧而灵秀的地方实在难得，这里少了景区那种常见的摩肩接踵、熙熙攘攘的人群，所以尽管天公不作美，但依然觉得这个下午因到了沈院而开心，而不虚此行……因为沈院，这边风景独好！（卜洁）

舟山供水



ZHOUSHAN GONGSHUI

浙企准字第 L024 号

舟山市自来水有限公司主办
供水服务热线：2022222

2015年6月20日 第6期 总第142期
网址：www.zswater.com

公司召开 2015 年第一次股东会暨五届三次董事会、监事会



6月16日，公司2015年第一次股东会暨五届三次董事会、监事会在二楼会议室召开。公司董事、监事、股东代表及全体经营班子成员参加会议。会议由公司董事长何中辉主持。

根据会议议程，会议审议通过了《公司2014年度董事会工作报告》、《公司2014年总经理工作报告》、《公司2015年生产经营计划报告》、《公司2014年财务决算及2015年财务预算报告》等11项议案。

董事会对公司在2014年全面完成董事会下达的各项工作目标和任务给予充分肯定，尤其在促民生、抓服务、保供水等方面所做的努力给予高度评价。

公司董事长何中辉代表董事会，要求公司在2015年要千方百计启动定海虹桥水厂深度水处理迁建工程，力争在2016年底完水厂建设，确保定海城区老百姓用上更为洁净安全的自来水；要进一步加强的水资源调度，按照舟山群岛新区“一中心、三基地、一目的地”的战略发展目标，为舟山新区经济和社会发展做好要素保障工作。（方鸿展）

我司组织员工参加供水行业管道工培训班

为提高舟山市一线供水管道工技术水平和工作能力，进一步规范操作规程，增强操作员工的安全生产意识，5月29日，公司组织定海、普陀、岱山、金塘、岛北、勾山等地60余名营业所中层干部及员工，参加了由舟山市人事劳动社会保障局举办的供水行业管道工培训班。

根据浙江省建设厅关于供水管道工的岗位规范及技术要求，针对建设部关于《供水管道工》初级、中级、高级的技能标准、操作技能等知识进行了为期3天的强化学习与培训。

此次培训共分为四大板块：一是供水管道施工工艺方面，要求学员在了解供水管道施工工艺基础上，充分理解、熟知工艺流程图、管材特性和管道连接、以便迅速掌握管道工艺流程及工作重点；进一步规范现场专业管理程序，提升项目综合管理能力。二是供水管道工各专业知识方面，要求了解并掌握施工前期准备，包括沟槽开挖、管道基础、管道铺设、检查井砌筑、管沟回填等以及管道试压冲洗消毒的规范要求。三是识图、制图基本知识方面，要求掌握基本CAD图块使用、建筑绘图基本知识和基本技能。四是计算机知识方面，要求了解并掌握计算机操作及与相关软件的结合应用。

公司员工们通过此次紧张高效的培训学习，均顺利完成了所有课程的学习培训，既掌握了供水管道工操作技能，又成功通过了理论基础和实践操作考试。（虞磊）

简讯：

近日，由舟山市直属工会举办的“唱响活力，展现风采”职工卡拉ok歌唱比赛在舟山大剧院演歌厅隆重举行。来自全市各直属工会的20余名选手参加比赛。公司普陀营业所陈霖同志荣获歌唱比赛三等奖。（卜洁）

5月20日下午，昌贺公司总经理王国平代表公司看望慰问因病老人。据了解，老人因病卧床已久，平素只有妻子一人边工作边照料，生活较为拮据。昌贺公司在得知这一情况后，立即组织员工前往老人家中探望，并亲手送上慰问金和慰问品。王国平详细询问了老人的病情，鼓励老人安心养病，争取早日康复。（何澜）

5月31日上午，公司组织15名员工参加由水务集团举办的2015年“五水共治·节水杯”登山活动，活动在长岗山森林公园举行。在简约的登山仪式后，登山活动正式开始。参加登山活动的干部职工沿规定线路，顺着步行登山通道拾级而上，奋力向山顶冲去。公司参赛选手分获冠、亚、季军各一名。（夏松裕）

公司召开团员大会暨先进表彰大会



6月5日下午，公司团委在二楼大会议室召开2014年度团员大会暨先进表彰会议。公司全体青年团员参加会议，会议由公司团委副书记史敏晓主持。公司党委委员、工会主席、副总经理林技作重要讲话。市水务集团党群部副部长、团委书记洪嘉乐到会祝贺。

大会在激昂的国歌声中拉开帷幕。会上，公司团委副书记史敏晓作团委工作报告。报告从团组织建设、志愿者服务、青年主题活动、宣传教育报道、评比推优活动等五个方面总结回顾了两年来共青团的各项工作，并就2015年团委工作要点作了具体部署。她指出，2015年公司团委要紧密围绕公司党政中心工作，重点抓好几方面工作：一是要进一步优化组织结构，加强团委建设；二是要加强基层团组织建设；三是要强化基础管理工作，提升工作水平；四是要创新活动形式，加强组织活力；五是要深化志愿者服务，打造团队新形象。

林技对公司团委两年来的工作给予了充分肯定，他引用毛泽东同志的名言“你们青年人朝气蓬勃，正在兴旺时期，好像早晨八九点钟的太阳，希望，寄托在你们身上”，指出青年团员是社会发展和企业发展的中坚力量，公司各级团组织要团结带领广大青年团员积极为企业发展作贡献。他强调，公司广大团员青年要树立正确的理想信念，立足公司、爱岗敬业、勤奋学习、谋划未来。为此，公司要求广大青年团员勇于开拓、奋发进取，担负起舟山供水事业赋予我们的重任，进一步增强责任感和使命感，为加快公司又好又快发展做出新的贡献。

会议对公司2014年度先进团支部、优秀团干部和优秀团员、优秀志愿者进行了表彰。（方鸿展）

公司寄语：

首先，向本次团员大会的顺利召开表示祝贺，对获得先进的团支部、团员和优秀志愿者们表示祝贺。

你们分布在公司的各个部门，到处都有你们工作的身影，你们为公司挥洒着汗水，为公司的供水事业发展做出了自己的贡献。公司也为你们的事业发展、技能提升提供了良好的平台。机会对你们来说都是均等的，就看你们有没有思想和意志。思想和意志决定你们的高度。你们的决心和行动决定你们的业务水平和工作能力。你们意识到这一点了吗？你们做好这样的准备了吗？

你们要有充分的主人翁意识，你们都是企业的主人，要以我是一名自来水公司员工为荣，把公司的事当作自己的事来做，把个人的追求融入到供水事业上来，努力在本职岗位上建功立业，在推动供水事业中实现个人价值的最大化。

你们要积极投身到舟山供水事业中，积极参加到团组织的各项活动中去。团员是青年的模范，要带头参加团组织的各项活动。在团组织搭建的平台上，希望你们能尽情展示自我，无论是组织能力还是业务能力；无论是体育特长还是文艺特长都可以一展身手。

对于我们的团委，要进一步加强团组织自身建设。团干部要把共青团的岗位作为学习的岗位、锻炼的岗位、奉献的岗位，努力提高思想政治素质和业务服务水平，成为党的好助手，青年的好榜样。带领团员青年积极投入到公司发展的任务中来。青年工作不仅在于团组织，各党支部、各部門单位要大力支持团组织的各项工作。要关注青年团员的成长成才，为公司广大青年团员创造施展才华的条件。

希望是你们的，公司的发展希望寄托在你们身上。衷心希望你们能够珍惜美好的青春，切实承担起公司发展的重任。继往开来奋发有为，谱写出无愧于时代、无愧于青年的篇章。

小小告知卡 安全作用大

今年六月份是全国第十四个“安全生产月”。为配合做好今年“加强安全法治 保障安全生产”为主题的安全生产月生产活动，强化安全生产的责任意识和法律规章制度学习实践，岱山公司除对员工加强安全宣贯、安全教育和学习培训的同时，推出精心准备的安全告知卡，为每位员工制作了安全告知卡。

安保企管部早在年初就开始酝酿安全告知卡片，根据不同的部门和不同的工作岗位，为每个员工制作了统一颜色，统一格式，统一尺寸，不同内容的安全告知卡。告知卡分正反两面，分别载有公司安全生产标准化制度和员工岗位安全生产制度，不仅使员工从公司和自身岗位二个层面了解安全生产，而且也让他们知晓各类易发频发事故的防范措施和应急处置措施。由于卡片尺寸小，便于携带，一经推出，就受到了员工特别是一线员工的欢迎。

安全事关企业发展，安全是企业最大的经济效益，安全告知卡的推出有助于进一步加强公司安全生产工作，落实安全生产责任制，营造“安全管理、人人有责”的浓厚氛围，为树立“安全为天”的思想，创建“人人管安全、人人要安全”的和谐企业打下坚实的基础。（沈伟）

岛北水厂积极开展微信平台 饮用水安全宣传活动



5月19日，定海区卫生监督所一行赴我公司岛北水厂，发放印有“舟山市卫生监督所”微信平台二维码宣传单，组织动员水厂职工积极参加市卫生监督所发起的微信平台“五水共治”保供水饮用水安全宣传周有奖问答活动，水厂人员积极参与，关注饮用水安全。（高凤梅）

临城营业所开展“安全生产月”宣传周活动



6月初，临城营业所党政和工会联合组织以“加强安全法治、保障安全生产”为主题宣传周活动展开第十四个“安全生产月”活动。

营业所以宣传窗、墙报，座谈会等形式向广大员工宣贯安全生产企业员工反“三违”、“四不伤害为大家”、“员工坚守岗位准则，切勿逾越安全红线”、“消防安全基本知识”等安全生产知识。强调法治安全，全体员工尊重生命，牢固树立“安全为天”的安全生产意识，切实保障自己的生命财产安全。（林海斌）

普陀水厂 做好安全生产月动员部署



为认真贯彻“加强安全法治、保障安全生产”的指导思想，确保普陀水厂生产运行、设备操作等方面的安全，5月29日，厂长何军民主持召开安全生产工作会议，为全国第14个“安全生产月”作动员部署。

会议围绕安全意识、规范操作、责任落实展开。安全意识是工作的“保险丝”，缺乏安全意识，思想上会麻痹大意，行为上则贸然行事，安全不保。规范操作是生产流程的重要保障，是达成安全生产的有效方法，不可为了图快省事，将规程置于不顾，否则既有损机器设备，又容易引发生产事故。安全责任重在落实，只有分工明确、各尽其责、各司其职，才能协调一致，对实现安全生产负责。

当前正值普陀水厂改造工程全面推进，安全工作更是重中之重。何军民强调，在开展日常工作的同时，要重视自身安全的保护，进入施工作业区区域必须带安全帽，挖掘机等工程车作业时，保持安全距离，牢固树立安全第一的理念。

会议还对安全生产月工作进行了安排部署，要求供水保障和安全生产齐头并进。（夏佳丽）

临城营业所开展 防汛安全隐患排查治理专项检查



随着汛期的到来，做好供水管线的防护是确保汛期防汛安全供水的关键。河道改造、道路施工等市政工程涉及供水管道的迁移，引起土层松垮管道崩塌受损，挖掘工作不慎挖破管道，关系到市政供水管网的安全。

临城营业所安全领导小组加强对所辖市政改造工程的关注度，排查治理防汛安全隐患。近日安全检查小组对临城城北河道改造工程所涉及的供水管线进行专项安全检查，与施工单位现场查勘协调，确认施工沿线的供水管道布局走向，要求施工方做好管道的防塌方、防挖破等防护措施，并派专人现场看护，杜绝安全隐患，确保施工不危及管道安全。（林海斌）

岱山公司常备不懈 做好应急抢险物资管理工作

近日，岱山公司出台了应急抢险物资管理制度，建立了应急抢险物资专用仓库，这是继岱山公司贯彻落实《企业安全生产应急管理九条规定》的又一重要举措。

按照应急抢险物资管理制度的要求，岱山公司积极开展应急抢险物资储备情况大检查，规定应急物资实行专项使用，对缺少的应急物资进行及时增补，并按要求做好应急物资的日常管理维护，随时准备为应急抢险提供物资保障。

望着仓库里堆放整齐的抢险物资，岱山公司供水保障服务部副经理陈康雷深有感触地说：“应急抢险拼的就是时间，应急物资越早送到现场，供水恢复就越早”。

（吴常定）

公司质量方针 公司环境方针

信守承诺 树立环境意识

确保优质 防治环境污染

凝聚生命之源 节约能源消耗

保障供水安全 创建绿色环境

编委会主任 乐济培 委员 胡阿忠 江涛 主编 胡阿忠 责任编辑 方鸿展 编辑部电话 0580-8812753

参加整合型管理体系内审员培训 健全壮大公司内审员队伍



为适应公司质量、环境管理工作的需要，推动两大管理标准在公司更好的贯彻与实施，保持公司质量、环境管理体系运行的适宜性、充分性、有效性，为健全壮大内审员队伍，公司于5月18日组织骨干成员参加由浙江公信管理培训公司举办的为期5天的“整合型管理体系内审员培训班”。

此次培训重点阐述了ISO9001质量管理体系、ISO14001环境管理体系、OHSAS18001职业健康安全管理体系的标准条款，并对内部审核的流程、内容做了详细的讲解。

培训主要分为三个板块，首先对各管理体系标准进行详解，尤其是对重要条款着重突出。其次练习对条款的掌握，以例题的形式区分各条款所指代的方向及范围，并进行条款对标。最后讲解各管理体系审核概论，包括审核的重要性和审核准则、内容及技巧，针对作为内审员需要掌握的“检查清单”及“不符合项报告”的编写进行练习。

通过本次学习，不仅培养了全面掌握质量管理、环境管理、职业健康安全管理的新一批内审员，还为我司今后管理体系的运行提供了强有力的保障。ISO不仅是一纸证书，它更是一种规范体系管理的保证，为我司的管理、员工的健康以及其他的社会责任等，提供了一个规范的、动态的、标准的参照要求，用ISO体系标准来规范工作，使公司和员工在保证健康的前提下得以快速发展。（蒋蓉）

我司志愿者参加 浙江省第二届海运志愿者服务



浙江省第二届海洋运动会于2015年5月至7月在我市举行，5月27日上午，海运会在普陀朱家尖南沙景区隆重开幕。本届海洋运动会以“相约普陀，欢乐海洋”为主题，突出“和谐、快乐、时尚、环保”理念，所设项目皆具有浓厚的海洋民俗特色，在保留浙江省首届海洋运动会沙滩足球、海上游泳、沙滩拔河等传统项目的基础上，还增加了渔家乐、沙滩拉沙撬、沙滩太极拳、海岛户外挑战赛等体现普陀海岛自然环境和人文风情的项目，共设置沙滩、海上和滩涂三大板块、22个竞赛项目。

我司两名志愿者积极报名参加了本次志愿活动。26日下午，两位志愿者拿到了主办方分发的衣服、帽子和工作证，并由现场老师根据具体时间安排分工后进行短暂的专业培训，按照6人一组被分配到29日上午的沙滩排球赛事担任捡球员工作。29日上午8点整，工作人员在南沙沙滩排球场集合，运动员、裁判员和其他工作人员陆续到场。沙滩排比赛共有两个场地，分别进行男子和女子的沙滩排比赛，每对共两名选手。比赛开始前，志愿者们要和平沙员一起在技术官员之后有序进入赛场，并进入自己的预定位置。场内的布置是，赛场四端各一个，网柱旁一个。由于沙滩排球场的特殊性，捡球员在比赛期间需将运动员打到比赛场地以外的的排球接住擦拭后经过一系列的相互传球，将排球传到得分一方运动员手中，从而为比赛和运动员节约尽可能多的时间。待运动员进入场地做完准备活动，听裁判一声哨响，比赛开始，各队队员马上进入状态，发球，垫球，扣杀…分数交错上升，不分上下。随着一声哨响，一对率先拿下21分。几轮比赛下来，通过运动员们的奋力拼搏，最后金华、杭州、定海代表团获得沙滩排球男子团体冠军；湖州一队、温州一队和舟山市代表团获得沙滩排球女子团体冠军，海运会第一赛段比赛圆满结束。（林玲）

承诺维修部的“守护神”

水是生命之源，城市供水管网是城市的“生命线”，联系着千家万户的日常生活，关系着各行各业的正常运营，而普陀营业所承诺维修部部门的员工，就是普陀区供水管网这条生命线的“守护神”。为了当好这个神圣的“守护神”，他们几十年如一日地拿着管子钳、扳手等，千万次地进行着水管维修工作。无论风霜雨雪，不管严寒酷暑，忙碌的身影，一刻也不曾停下。他们用炽热的劳作精神，默默无闻的实干、苦干精神，奏响了一曲嘹亮的“管道卫士维修”之歌！

常常能在工地上看到一抹亮蓝色的工作服，他们躬着身子脚踩泥浆加紧抢修管道。年复一年，日复一日，冒雨雪、顶烈日，经历寒风冷雪的季节。用他们那布满老茧的双手换来了畅通无阻的供水管道，换来了生生不息的城市清泉，更换来了用户无限感激与紧握的双手！

承诺维修部是直接面对用户的一个窗口，在维修现场需要与用户面对面的交流，直接体现出普陀营业所精神面貌和工作作风，以及服务态度。承诺维修部部门的员工始终把用户的满意度为一把尺子，尽力为用户排忧解难。

承诺维修部的工作因其具有特殊性，工作不分早晚，员工都要随时做好出击的准备，加之特别脏，特别累。要做好这项工作，必须打心底热爱这份工作，必须有强烈的责任感和奉献精神。几十余年，他们的足迹踏遍了城区的千家万户，维修大大小小的所有上下管道、阀门、水表接头……，多少个节假日放弃休息，多少个家庭团聚的时候被匆匆叫走，如今，连他们自己也不清楚……。

这个职业就是城市命脉的守护者，“城市管道维修卫士”，用他们的执着，敬业，奉献演奏着一曲新时代的交响曲！（虞挺）

普陀营业所推行惠民通业务

近日，普陀营业所拓宽缴费渠道联合定海海洋农商银行东港支行推出“惠民通”业务。作为刚进驻普陀的银行，定海海洋商业银行也推出大的优惠活动：即日起普陀辖区内在定海海洋农商银行东港支行同时签约水电煤三项代扣业务的个人用户，可享受水费9折、电费9.8折、煤气费9.5折的代扣优惠，优惠的金额将以返现的方式于下一个月返回用户卡中，优惠时间从签约之日起至2017年12月31日。这项优惠活动吸引了大批用户现场咨询办理，对办理成功的用户也有相应的礼品赠送。同时对不愿意办定海海洋农商银行卡的用户，普陀营业所也推荐他们办理农业银行、工商银行、中国银行水费代缴服务，只要身份证和银行卡就可以办理水费卡扣业务，这样既提高了营业网点的卡扣业务量，又为用户排忧解难，体现了公司营业所为民服务的宗旨，使普陀供水真正做到惠民。（李珊珊）

岱山公司三举措全面开展 创建及劳动规章制度宣贯活动

近日，岱山公司积极响应市公司关于2015年创建文明单位与劳动规章制度文件精神，组织开展了一系列的宣传活动。

一是领导重视，下达文件精神。公司领导班子十分重视文明单位创建工作，第一时间由办公室起草文件经公司办公会议研究决定后下发至各部门。二是加强组织，召开中层会议。会上，党支部副书记江涛传达了市公司文件精神，中层以上干部职工认真学习创建计划及劳动规章制度的新内容。总经理朱海洋提出，各部门要加强宣传贯彻工作力度，将文件精神落实到个人，尤其是公司经营宗旨、服务理念、质量方针、企业精神、企业核心价值观等一系列企业文化内涵，需要每个职工都牢记于心。三是层层传达，一个都不能少。各部门积极开展学习活动，由部门负责人牵头，分别集中学习公司创建计划及劳动规章制度，号召广大员工以更积极、更主动、更认真的态度，科学地学习和掌握制度，并确保每位职工都能清楚创建计划中的新内容，使创建文明单位融入到每个水司人的思想上、工作中去。（叶丹咪）